
Com base em uma pesquisa online com 1.004 adultos brasileiros de 18 anos ou mais, dos quais 540 são pais de jovens com 
menos de 18 anos. Conduzida pela The Harris Poll em nome do NortonLifeLock, entre 16 de maio até 2 de junho de 2022.
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42% dos pais brasileiros 
dizem que seus filhos 
menores de 18 anos usam 
a Internet sem supervisão.

Acesse nosso site para 
informações e dicas de 
segurança online.



82% dos brasileiros acreditam 
que é difícil manter a segurança 
de seus filhos online.

Acesse nosso site para 
informações e dicas de 
segurança online.

Com base em uma pesquisa online com 1.004 adultos brasileiros de 18 anos ou mais. Conduzida 
pela The Harris Poll em nome do NortonLifeLock, entre 16 de maio até 2 de junho de 2022.
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